



昨天,全国高温范围明显缩减,但江苏依旧“坚挺”,气温集体迈进35℃。今起,一波雷雨要来攻克高温打下的江山。江苏省气象台预报,今天以及明后天全省多雷阵雨。这阵及时雨会给高温天退退烧,然而这才是三伏天的开头,后面热的日子还长着。让人羡慕嫉妒恨的是,南京已有企业给员工发通知,从8月1日起到8月9日,公司连放9天带薪高温假。现代快报记者从人社部门和总工会了解到,虽然不是每个单位都放高温假,但是部分单位已经开始规划员工“暑假”错时上班。

现代快报记者 张希为 项凤华 徐岑

“伏击”才打一天,酷暑明起就休战,可后面热天还多着呢,看看别人家的福利吧

# 南京有企业要放9天带薪高温假 让人羡慕到心碎,老板你看见了吗?

热

## 昨天,全省齐头并进向高温出发

前天还在说北京的高温,调侃北方的小伙伴“出门请为自己带盐”,没想到昨天一场暴雨解救了北方的童鞋们,高温抛弃了北方一些地区可还没舍得抛弃大江苏,全省还被架在火炉上烤。

昨天全省步调一致,齐刷刷向35℃高温进发。昨天全省各市的最高气温都在33℃以上,截至14时50分,西部部分区县过35℃,徐州沛县以36.2℃的高温

成为全省最热的地方。

昨天的南京也是热浪滚滚,由于云层较厚,之前累积的热气不容易散去,基础气温比前天高了2℃,且升温速度快,最高温逼近35℃。

不少市民都有这种感觉,这两天和前阵子的黄梅天比起来,还是前面几天舒服。前段时间早晚温差大,就算白天热,早晚还是凉爽的,但这两天是从早热到晚。

羡慕



漫画 雷小露

爽

## 雨来啦,明后气温告别3字头

不过这一轮“伏击”来去匆匆,一波及时雨赶来解救大家了。江苏省气象台预报,今天及明后天全省多雷阵雨天气,今天沿江及以北地区局部有时阴有阵雨或雷雨,明天雨区扩大,全省大部分地区有阵雨或雷雨,后天主要降雨区移至沿江和苏南地区。

这波及时雨立即起到“清热败火”的效果,气温也跟着往下

掉。今天降温效果不太明显,全省气温还是在30℃以上,南京最高温33℃。明后天就明显凉快了,明天全省最高气温告别“3字头”,沿江苏南地区29℃左右,其他地区27~28℃,南京最高温29℃。后天更凉爽,整体上全省气温还要往下降个1~2℃。在下一波高温来临之前,好好享受几日雨水的滋润吧。

### 南京三日天气

今天 多云,偏东风3到4级,24~33℃  
明天 多云转阴有阵雨或雷雨,23~29℃  
后天 阴有阵雨或雷雨,22~26℃

这天要是可以不上班,在家呆着多好。网上就有人吐槽:“一出门,走几步就满身汗,一天要洗几次澡才舒服,求放高温假。”现代快报记者昨天采访了解到,南京部分企业也已经给员工安排放高温假了。南京一家汽车零部件生产公司的工作人员表示,他们今年的高温假将从8月1日起到

8月9日。“不仅是一线工人,公司上下所有岗位,三四千名员工全部放假。在这期间工资照发,是带薪高温假。”她表示,公司是考虑到气温太高不适合工作,员工身体也吃不消,所以原则上全员放假。其实,放“高温假”是汽车行业老传统了,基本上每年都在8月上旬,正好趁这个机会,给生产线做个安全检查。

此外,一家外企也将于8月8日到16日放高温假,同样也是带薪的。但总的来说,放高温假的企业还是少数。虽然我国早就制定出台了《防暑降温措施暂行条例》,但由于没有统一标准,高温假放不放,是各个单位自己决定,并没有强制规定。

## 城建一线岗位准备错时上班

现代快报记者了解到,南京城建集团工会正在征集一线工人的人数、岗位和工作时间,安排“暑假”错时上班表。“夏天天气热,在外面暴晒,人肯定受不了。

按照惯例,一般一线工人都会提早上班,天不亮开始工作,太阳出来就回家休息。然后等太阳落山了再干活。”南京市总工会有关人员介绍说。“高温天气,严格控制

加班加点,同时,建议有些企业调整工作时间。”江苏省劳动监察总队有关人士强调,因高温天气停止工作、缩短工作时间的,用人单位不得扣除或降低劳动者工资。

投入20多万爬到塔尖,传销组织总裁昨受审

# “大BOSS”悔悟:传销害人害己都是骗局

“

只要两三年就能赚1040万?禁不住被一遍又一遍地洗脑,杨某最终选择加入“自愿连锁经营”组织,还把亲哥也拉进来。先后投入20多万元后,2014年9月他成了“总裁”。去年11月,杨某等人被警方抓获归案,他是江苏省内抓获的第一个传销组织“大BOSS”。昨天上午,他和6名同伙涉嫌组织、领导传销活动罪,在南京浦口法院受审。

通讯员 浦研 现代快报记者 张玉洁

### 庭审

#### 成员是否超120人 成争议焦点

在法庭上,杨某称,有些人为了提升等级会造假。比如拿别人的身份证复印件,来冒充名额。他说,有的人甚至“虚构”三四个成员出来。因此对于检察机关指控中提到的成员超过120人,他和辩护律师都不认可。另外6名“老总”也是这样的说法。对此,检察机关表示,他们依据体系图、工资单、传销组织参与人员的证言,认定总人数120人以上。

现代快报记者了解到,120是个“槛”,如果传销人数达到120以上,应当认定为情节严重,而根据法律规定,情节严重的量刑在5年以上。检方认为,杨某等人为组织、领导传销活动罪,建议对杨某量刑5~7年,其他人1~2年或5~7年不等。当庭没有宣判。

### 对话——发财梦破灭,他说传销都是骗局

杨某是个80后,河南人,他告诉现代快报记者自己以前做工程。2012年有人跟他说,有个国家政策支持的项目,只要两三年的时间,就能赚1040万元。经过多次洗脑,他禁不住诱惑加入进来。随后,他还把自己的哥哥也拉了进来。杨某加入这个传销组织两年就升到了总裁,他说自己先后投入了20多万元。然而提到自己的

现代快报:你第一个把谁拉过来?

杨某:我哥哥。他也认为这是不好的东西,但一来是帮我搞,也可能禁不住诱惑。

现代快报:诱惑有多大?

杨某:1000多万,应该算是不错的。

现代快报:你觉得这1000多万能达到吗?

杨某:目前来说不能。

现代快报:如果没有被抓获呢?

杨某:也不能拿到。这个1000多万其实是一个骗局。

现代快报:对希望通过“自愿连锁经营”来发财的人,有什么想说的吗?

杨某:不要相信所谓的1040、资本运作、连锁经营、打着政策旗号,去加入今天这种所谓的传销组织,这是赚不到钱的,肯定是骗亲戚朋友,最终肯定是面对法律的严惩,面对牢狱之灾。

### 现场 传销总裁和手下同庭受审

昨天上午,浦口法院开庭审理一起涉嫌组织、领导传销活动罪的案件。上午10点左右,7名被告人陆续走进法庭,走在最前面的是第一被告杨某。检察机关指控,2012年6月至2014年11月期间,杨某等人来到南京,先后加入一个名为“自愿连锁经营”的组织。该组织要求成员“拉人头”,收取“加入资格费”。根据检方的调查,这个“自愿连锁经营”组织发展了9个经理室体系,成员超过120人,获利187万余元。检方认定,这是一个传销组织。检查机关还了解到,2014年9

月左右,杨某任这个传销组织的总裁。2014年11月11日下午,杨某在龙蟠路一家酒店召集“老总”开会时被抓获。根据检方的调查,昨天受审的7人中,除了杨某外,其他人都是组织内的“老总”,比杨某低一个层级,有人还兼任“总监”。

现代快报记者了解到,他们的运营模式是,每个成员发展3个合作伙伴就可以成为经理。发展29个人以上,就能成为老总。最初加入组织,要交6.98万元,第二个月能返还1.9万。层级越高,拿到的返利也就越高。